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Odibuddy
Students for Students

49%  
vd buddy's wil zich actief bijscholen 
dmv vormingen te volgen zodat ze
anderen nog beter kunnen bijstaan

Odibuddy in één 
oogopslag 

17% 
vd huidige Odibuddy's kreeg vorig jaar zelf
ondersteuning van een buddy

27%
vd huidige Odibuddy's was vorig jaar ook al buddy 

26% 
vd buddy's komt uit de
cluster Gezondheidszorg

23%
vd buddy's komt uit de
cluster Bedrijfskunde

35% 
vd studenten komt uit de
cluster Bedrijfskunde

21%
vd studenten komt uit de
cluster Gezondheidszorg

Hierbij vindt u enkele kerncijfers die
verband houden met het Odibuddy-
project. Deze cijfers zijn gebaseerd op
een bevraging bij onze studenten en
Odibuddy's. Dit is een versie van
begin november 2022.   

102 
studenten
waarvan 74% vrouwen

115 
Odibuddy's 
waarvan 72% vrouwen

78% 
doet beroep op een
Odibuddy voor praktische
en opleidingsgerelateerde
vragen. De overige 22%
geeft ook aan nood te
hebben aan een babbel en
sociaal contact

In co-creatie met 
de dienst Studentenvoorzieningen &
de dienst Studentenadministratie

Campus Studenten

Studenten & Odibuddy's per campus
Odibuddy's

11%  
51%             
1%
15%
5%
17%

17%
41%           
5%
12%
5%
20%

Dit zeggen onze studenten die beroep doen op een Odibuddy
"Een zeer leuke ervaring om mijn Odibuddy te ontmoeten"

"My Odibuddy is very nice and friendly"
"Ik had wat vraagjes over oa. het studentenleven, en dat heeft me echt heel hard verder geholpen"

"We zijn samen gaan eten bij 'Wolf' en blijven nog altijd contact houden"
"Meteen inzicht gekregen in de opleiding en een luisterend oor wanneer nodig"

"Een super fijn concept"
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30% via social media - 27% via mail - 22% in real life 

per week contact met elkaar

+17% T.O.V. VORIG JAAR

-8% T.O.V. VORIG JAAR

+3% T.O.V. VORIG JAAR

-2% T.O.V. VORIG JAAR-19,5% T.O.V. VORIG JAAR


